

李强同李克强握手



三月十一日，十四届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第四次全体会议。根据国家主席习近平的提名，经过投票表决，决定李强为中华人民共和国国务院总理。这是李强同李克强握手。

新华社记者黄敬文摄

紧跟民族复兴领路人 奋进中国式现代化新征程

——中国石化全体干部员工坚决拥护习近平同志当选国家主席中央军委主席

本报讯 记者高国雪 闫坪卉 阎茹钰 报道:3月10日上午,在十四届全国人大一次会议第三次全体会议上,习近平同志全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

这一振奋人心的消息传遍祖国大江南北,亿万人民心潮激荡。这一选举结果充分反映了全党全军全国各族人民的共同心愿,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一。

中国石化全体干部员工热烈拥护、欢欣鼓舞,表示要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、埋头苦干,全面推进高质量发展,满怀信心谱写中国式现代化新篇章,向着全面建成社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进!

总部各部门干部员工一致认为,习近平同志全票当选国家主席、中央军委主席,是全党全军全国各族人民的共同心愿,体现了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷心拥护。新时代新征程上把中国特色社会主义事业推向前进,必须更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

各企业干部员工在各自岗位上通过广播、电视、手机等多种途径收听收看大会直播,无不感到振奋人心、欢欣鼓舞。

渤海之滨,黄河之洲,胜利油田干部员工一致表示,习近平同志全票当选国家主席、中央军委主席,是人民之福、民族之幸,是建设中国特色社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的希望所在、力量所在、胜利所在,他们将始终心怀“国之大者”,坚决扛稳扛牢保障国家能源安全核心职责,把能源的饭碗牢牢端在自己手里。“习近平主席铿锵的誓言、郑重的承诺,让我们倍感振奋。”集团公司劳动模范、西南油气分公司采气二厂厂长孙天礼表示,将更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勠力同心加油干,风雨无阻向前进,扛好四川盆地天然气大发展主力军军责。江苏油田、中原油田、江汉油田、西北油田等企业干部员工与全国人民一道,为选举出国家新一届领导人而欢呼,他们表示,新征程上全党有定盘星,全国人民有主心骨,今后将继续全面贯彻落实党中央决策部署,立足岗位、脚踏实地、创新创效,以实际行动践行“两个维护”,努力在找油“争气”报国新征程上再立新功、再创佳绩。

旭日东升,大潮奔涌,光荣与梦想

(下转第三版)

中国石化干部员工认真学习全国两会精神,纷纷表示

提升本质安全水平 筑牢高质量发展根基

本报讯 “更好统筹发展和安全”“强化安全生产监管和防灾减灾救灾”“建设更高水平的平安中国”……今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,政府工作报告提出要更好统筹发展和安全,并对安全生产监管和防灾减灾救灾工作作出部署。

连日来,中国石化干部员工认真学习全国两会精神,纷纷表示,必须认真落实党中央、国务院部署要求,坚持底线思维、增强忧患意识,常抓不懈,标本兼治,以更加有力有效的举措,加快提升HSE管理水平,筑牢公司高质量发展安全根基,以优异成绩庆祝中国石化成立四十周年。

全国人大代表,安庆分公司代表、安庆石油化工总厂党委书记刘晓华在现场聆听了政府工作报告,感触颇深地说:“石油石化企业对本质安全有着较高要求,只有不断推进安全生产主体责任体系系统性建设,将设计、制造、施工等单位纳入事故责任追究的共同问责体系,才能促进安全生产主体责任更加有效落实。”

作为我国石化行业首个国际安全评级达到七级的企业,镇海炼化干部员工表示,在打造“世界级、高科技、一体化”绿色石化基地的征程中,将统筹好发展和安全两件大事,牢牢守住安全发展这条底线,把发展建立在更加安全、更为可靠的基础之上,为炼化产业走高质量发展之路、中国石化高质量打造世界一流企业探路引航。

镇海炼化安环部经理师彦俊说:“我们将以安全管理精细化、智能化,持续推进绿色企业行动,实现安全与清洁生产。西北油田HSE总监兼安全环保质量部经理文军红说:“我们将始终绷紧风险防范这根弦,

干部员工表示,要统筹发展和安全,加快推动传统石化产业转型升级,全力抓好天津南港乙烯等重点项目建设,奋力向沿海城市型炼化企业典范迈进。天津石化安全总监夏信虎表示:“作为主抓安全的管理人员,将认真贯彻落实安全管理强化年行动要求,持续推进HSE管理体系和生产经营、专业管理深度融合,持续筑牢安全生产防线。”

北京石油是北京地区成品油供应主渠道,安全责任重于泰山。干部员工表示,要主动融入和服务新时代首都发展,进一步端牢能源饭碗,积极拓宽发展新领域,探索服务新模式,全力打造油气电服综合能源服务商,努力为谱写中国式现代化石化新篇章作出更大贡献。北京石油朝阳分公司东四南片区经理吕锦叶说:“作为一名石化员工,我深感重任在肩,将以‘时时放心不下’的责任感,扎实开展安全管理强化年行动,加强安全班组建设和安全管理人员能力素质提升,不断提升加油站本质安全水平,为保障首都能源安全稳定供应贡献力量。”

(王福全 徐博 言闻 卞江岐 柴润金 蔡蕾蕾 于慧)

记者跑两会

国务院总理李强简历



李
强

李强,男,汉族,1959年7月生,浙江瑞安人,1976年7月参加工作,1983年4月加入中国共产党,中央党校研究生学历,高级管理人员工商管理硕士学士。

现任中共二十届中央政治局常委,国务院总理、党组书记。

(新华社北京3月11日电)

李强总理将出席记者会

新华社北京3月11日电 3月13日上午十四届全国人大一次会议闭幕后,国务院总理李强将在人民大会堂三楼金色大厅出席记者会并回答中外记者提问。

届时,中央广播电视台总台进行现场直播,新华网进行现场图文直播。

中华人民共和国全国人民代表大会公告

第五号、第六号、第七号、第八号

根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名,第十四届全国人民代表大会第一次会议于2023年3月11日选举刘金国为中华人民共和国国家监察委员会主任。

张又侠、何卫东为中华人民共和国中央军事委员会副主席;

李尚福、刘振立、苗华、张升民为中华人民共和国中央军事委员会委员。

现予公告。

中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议主席团

2023年3月11日于北京

第十四届全国人民代表大会第一次会议于2023年3月11日选举刘金国为中华人民共和国国家监察委员会主任。

现予公告。

中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议主席团

2023年3月11日于北京

第十四届全国人民代表大会第一次会议于2023年3月11日选举张军为中华人民共和国最高人民法院院长。

现予公告。

中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议主席团

2023年3月11日于北京

中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议主席团

2023年3月11日于北京

第十四届全国人民代表大会第一次会议于2023年3月11日选举应勇为中华人民共和国最高人民检察院检察长。

现予公告。

中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议主席团

2023年3月11日于北京

(新华社北京3月11日电)

(上接第一版)

从社区议事厅到人民大会堂,全过程人民民主成为最广泛、最真实、最管用的民主。

代表委员对意见建议办理落实结果的满意率达100%。代表委员的一个个意见建议不断转化为看得见、摸得着的民生福祉。

更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社保、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境……近年来,中国人民对政府的满意度每年都保持在90%以上。

“人民就是江山,共产党打江山、守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子。”心之所想,就是行之所向。

“扣好人生第一粒扣子”……十年来,习近平总书记亲力亲为,带领全党全国人民厚植新时代中国文明沃土。

从越走越宽广的“中国之路”中,我们的道路自信愈发坚定;从具有强大真理和道义力量的“中国之理”中,我们的理论自信日益夯实;从历经风雨更显优越的“中国之治”中,我们的制度自信持续铸牢;从深植于悠远历史和深厚文脉的“中国之魂”中,我们的文化自信不断增强。

今天,中国人民志气、骨气、底气极大增强,焕发出更为主动的精神力量。

领航新的远征,用豪迈誓言凝聚团结奋进的磅礴力量

“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。”3月5日,十四届全国人大一次会议开幕当天,习近平总书记首先来到他所在的江苏代表团,为全面贯彻落实党的二十大精神指航定向。

几个月前,党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,一系列战略部署将在全国两会

上经由法定程序转化为国家意志,再通过全党全国各族人民的共同努力,铺展在中华大地,书写成时代华章。

几天前,单增海代表向习近平总书记汇报了来自制造业的好消息,此刻他又坐在人民大会堂万人大礼堂,亲耳聆听总书记的宪法宣誓。

“为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

誓言豪迈,前进的方向无比清晰——

“必须有世界领先的制造业。”单增海牢记习近平总书记的嘱托,一个14亿多人口的大国,靠国际市场不行,单靠“一招鲜吃遍天”也不行,必须依靠自己解决自己的问题。

从“加快实现高水平科技自立自强,是推动高质量发展的必由之路”,到“加快构建新发展格局,是推动高质量发展的战略基点”,再到“人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的”……习近平总书记为以高质量发展扎实推进中国式现代化指明方向。

誓言豪迈,攻坚的信心无比坚定——

“面对国际国内环境发生的深刻复杂变化,必须做到沉着冷静、保持定力,稳中求进、积极作为,团结一致、敢于斗争。”3月6日,在看望参加政协会议的民建工商联界委员并参加联组会时,习近平总书记的话语掷地有声。

遵循“更好统筹疫情防控和经济社会发展”的要求,各地纷纷派出代表团组团包机、拼抢订单;牢记“突破‘卡脖子’关键核心技术刻不容缓”的嘱托,国家实验室充分发挥国家战略科技力量骨干引领作用,埋头苦干、日夜攻关……

“新一轮科技和产业革命正为我国带来‘换道超车’的有利契机。”全国政协委员、中国工程院院士张来武指出,党的二十大报告将教育、科技、人才列为专章进行部署,我们要继续以国家战略需求为导向,积聚力量进行原创性引领性科技攻关,为强国建设打好坚实的物质技术基础。

誓言豪迈,奋进的力量无比强大——

在习近平总书记多次视察的酒泉卫星发射中心,一次又一次震撼天地的起飞,让探索太空的脚步更稳更远;在习近平总书记酝酿新发展格局的宁波舟山港,日夜穿梭的集装箱卡车,让中外贸易的桥梁愈加通畅……

在习近平总书记运筹的区域协调发展大棋局上,两条母亲河、三大城市群、四大经济区相连成势;在习近平总书记勾勒的改革开放新航程上,深圳中国特色社会主义先行示范区、浦东社会主义现代化建设引领区、浙江高质量发展建设共同富裕示范区、海南中国特色自由贸易港在更高起点上为全面建设社会主义现代化国家探路……

东方大国,与日俱新。

中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,铭记着中国共产党人“永远在路上”的长征,鼓舞着中华民族迈向复兴的脚步。

千秋伟业,接续奋斗。

“新征程是充满光荣和梦想的远征。”有一以贯之的炽热情怀,更有一往无前的众志成城。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,汇聚起14亿多中国人民的磅礴力量,中华民族必将创造更加灿烂的未来!

(新华社北京3月10日电)